Ramowy program wyjazdu do Włoch i Francji 15-24 czerwca 2015:
Dzień 1. 15.06 Wyjazd we wczesnych godzinach porannych. Polanowice 2.30, Pyzdry 3.45.Przejazd przez Polskę, Czechy i Austrię do Włoch. Obiadokolacja i nocleg we Włoszech.
Dzień 2. 16.06 Po śniadaniu przejazd do Mediolanu. Zwiedzanie miasta: monumentalna Katedra z białego marmuru, Pasaż Wiktora Emanuella z 1876 r., La Scala – teatr operowy numer jeden na świecie. Następnie przejazd do Turynu – pierwszej stolicy Włoch – nawiedzenie katedry, gdzie przechowywany jest (niedostępny dla odwiedzających) Całun Turyński – płótno będące wstrząsającym obrazem męki Chrystusa Przejazd do hotelu w rejonie Ligurii (Włochy), obiadokolacja, nocleg.
Dzień 3. 17.06 Po śniadaniu przejazd do Francji – Lazurowe Wybrzeże, w programie zwiedzanie Monaco (m.in. Pałac Grimaldich, Katedra z Grobowcem Księżnej Grace) oraz Monte Carlo słynącego z kasyn. Przejazd do Hotelu w okolicy Awinionu, obiadokolacja, nocleg.
Dzień 4. 18.06 Śniadanie, a następnie wizyta w mieście papieży – Awinionie (Pałac Papieski goszczący następców św. Piotra w XIV w. – twierdza dawnej stolicy papieskiej; Plac Zegarowy; słynny Most St. Benezet). Przejazd do Lourdes, obiadokolacja, nocleg.
Dzień 5. 19.06 Śniadanie. Pobyt w Lourdes. Obiadokolacja, nocleg.
Dzień 6. 20.06 Śniadanie. Pobyt w Lourdes. Dla chętnych półdniowa wycieczka do Cirque de Gavarnie –malowniczej kotliny górskiej w Pirenejach utworzonej przez lodowiec. Obiadokolacja, nocleg. Podczas pobytu w Lourdes: nawiedzenie Bazyliki Różańca Świętego, Bazyliki Niepokalanego Poczęcia, Krypty i Groty Objawień, Bazyliki Piusa X. Czas wolny do indywidualnego wykorzystania. Wieczorem udział w procesji ze świecami. Możliwość zwiedzania miasta (Zamek i Muzeum Pirenejskie, Dom Św.
Bernadetty)
Dzień 7. 21.06 Śniadanie. Po śniadaniu przejazd do Carcassone – wspaniałego średniowiecznego miasta warownego, następnie przejazd do Pont du Gard, zwiedzanie jednego z najsłynniejszych akweduktów zbudowanych przez Rzymian. Przejazd do hotelu, obiadokolacja, nocleg.
Dzień 8. 22.06 Śniadanie, następnie przejazd piękną trasą z wspaniałymi widokami Alp, do La Salette. Nawiedzenie Sanktuarium Matki Bożej Płaczącej. Obiadokolacja i nocleg w okolicach Lyonu.
Dzień 9. 23.06 Po śniadaniu przejazd do Ars związanego z działalnością ks. Jana Marii Vianney (patrona proboszczów) – modlitwa w kościele oraz zwiedzanie domu i plebanii. Następnie krótka wizyta w Nevers miejscu spoczynku Bernadety Soubirous (nawiedzenie Espace Bernadette).Przejazd do hotelu na obiadokolację i nocleg.
Dzień 10. 24.06 Po śniadaniu wyjazd w drogę powrotną. Zakończenie wyjazdu w późnych godzinach wieczornych.
Cena obejmuje:
• przejazd autokarem lux (toaleta, barek, video, wc)
• opłaty drogowe, parkingi
• 9 noclegów w hotelach **/*** (pokoje 2- i 3-osobowe z łazienkami)
• 9 śniadań kontynentalnych (skromnych) i 9 ciepłych obiadokolacji (napoje płatne dodatkowo)
• opiekę pilota oraz opiekuna duchowego
• codzienne uczestnictwo we Mszy Świętej
• ubezpieczenie KL i NNW (zaleca się zabranie kart NFZ)
Cena nie zawiera:
• świadczeń nie wymienionych w ofercie
• posiłków nie uwzględnionych w programie oraz napoi do obiadokolacji
• wydatków własnych
Na realizację programu należy posiadać ok. 60 EUR /będzie zbierana w autokarze/(usługi przewodników lokalnych, korzystanie z nagłośnienia(tzw. słuchawki), przejazdy komunikacją miejską (w zakresie koniecznym do realizacji programu), opłaty turystyczne przy wjazdach do miast). Część obiadokolacji będzie serwowana w hotelach (na terenie Włoch oraz w Lourdes), natomiast na trasie we Francji obiadokolacje będą w restauracjach samoobsługowych na trasie zwiedzania (uczestnicy w ramach określonego
budżetu będą mogli sami skomponować sobie dania)
INFORMACJE DLA UCZESNTIKÓW
Ważne uwagi
Szczegółową kolejność zwiedzania ustala pilot. Pilot nie oprowadza po wnętrzach muzeów. Wszyscy uczestnicy do lat 18 powinni posiadać ważny paszport (min. 6 miesięcy od daty zakończenia wyjazdu) lub tymczasowy dowód osobisty. Pozostałe osoby dorosłe mogą podróżować z dowodem osobistym lub ważnym paszportem. Standardowo rezerwowane są pokoje 2-osobowe. Chętni mogą być zakwaterowani w pokojach 3-osobowych– po uprzednim zgłoszeniu (podczas zapisów na wyjazd) i uzyskaniu potwierdzenia ze
strony hotelu. Zakwaterowanie w pokojach 1-osobowych także jest możliwe po uzyskaniu potwierdzenia ze strony hotelu i za dopłatą (ok. 10 EUR/nocleg).Śniadanie serwowane w hotelach jest dość skromną formą posiłku i składa się najczęściej z pieczywa, masła, wędliny i dżemu + kawa i herbata. Tego typu rodzaj śniadań jest praktykowany w wielu hotelach na terenie Europy przy noclegach w formie wyjazdu objazdowego. Obiadokolacje we Włoszech składają się z dwóch dań i deseru – na pierwsze danie podawany jest najczęściej makaron z sosem, a na drugie – mięso i warzywa. Napoje do obiadokolacji (poza wodą) są płatne dodatkowo. Obiadokolacje we Francji będą odbywały się w restauracjach samoobsługowych na trasie zwiedzania: każdy ma do wyboru jedną z 3 lub 4 pozycji menu (np. kawałek kurczaka lub panierowany filet rybny, lub stek z mięsa mielonego, lub danie dnia), a do tego nieograniczone przystawki na ciepło (frytki, ryż, marchewki, brokuły etc.) + napój. Nie ma możliwości zabierania jedzenia z restauracji na zewnątrz czy przyrządzania kanapek. Program ma charakter ramowy i kolejność zwiedzania może ulec zmianie. Pilot realizuje ustalony program i podejmuje ostateczne decyzje w sprawach organizacyjnych. Bardzo prosimy wszystkich uczestników o zdyscyplinowanie i wyrozumiałość w czasie zwiedzania i dostosowanie się do uwag pilota (np. w sprawie odpowiedniego stroju w miejscach sakralnych, oczekiwania w kolejce do danej atrakcji turystycznej, podróżowania komunikacją miejską). Prosimy o punktualność w czasie zbiórek oraz o uważanie na pieniądze, dokumenty i cenne rzeczy. W kościołach obowiązuje odpowiedni ubiór (zakrywające kolana spodnie i spódnice oraz zakryte ramiona).Podczas zwiedzania grupa może poruszać się środkami komunikacji miejskiej (w niektórych włoskich miastach wprowadzone są ograniczenia ruchu autokarów turystycznych).Ze względu na wizyty w miejscach wysoko położonych (np. La Salette) uczestnicy powinni posiadać ciepłą odzież (chroniącą przed deszczem i wiatrem).Podczas wyjazdu uczestnicy będą ubezpieczenie od Kosztów Leczenia (KL) i Następstw Nieszczęśliwych Wypadków (NNW). Zaleca się jednak pobranie z NFZ kart umożliwiających leczenie w ramach krajów UE(upraszcza to formalności w przypadku konieczności skorzystania z usług medycznych).

cena 2690 zł plus 60 euro
zapisy tel. 501 274 989 ks. Janusz Popowski
zapisy do końca stycznia-przy zapisie wpłata 1000zł, a reszta do 1 maja. a 60 euro w autokarze.
Dlaczego do końca stycznia-bo hotele żądają wpłaty za noclegi i jedzenie.
Na obecną chwilę nie mam jeszcze 35 osób. musze mieć właśnie tyle osób, aby wyjazd doszedł do skutku, bo jeżeli dokonam wpłaty-to nie dostanę z powrotem wpłaconej kwoty gdyby nie doszło do wyjazdu.

